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Σελ. 1 από 2 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  11/2013 
Τρίτη  25  Ιουνίου 2013, 13:00   

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

040 1.  Έγκριση μελέτης με τίτλο «Ανάπλαση περιβάλλοντος 
χώρου Ιερού Ναού Αγίας Βαρβάρας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση της 
μελέτης, προϋπολογισμού 68.900,00 €, με ΦΠΑ, σύμφωνα με την 
πρόταση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

041 2.  Ρυθμίσεις της κυκλοφορίας στη διασταύρωση των οδών 
Κανάρη και Ευριπίδου. 

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για: 
1. την μετατροπή της Ευριπίδου, μεταξύ των οδών Φαρών & Κανάρη, 

σε αδιέξοδο, 
2. τη στάθμευση των οχημάτων παράλληλα με το κράσπεδο, 
3. τον περιορισμό του πλάτους του οδοστρώματος επί της Κανάρη και 

τη συνέχιση της κίνησης όπως και πριν, 
σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας 
& Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

042 3.  Καθορισμός προτεραιοτήτων στην περιοχή νεκροταφείου 
Γιαννιτσανίκων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τον 
καθορισμό των προτεραιοτήτων τμημάτων της οδού Αναπαύσεως και 
ανωνύμου οδού, ώστε αυτές να έχουν προτεραιότητα έναντι των 
καθέτων αυτών, εκτός της Βασ. Γεωργίου η οποία συνεχίζει να έχει 
προτεραιότητα, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος 
Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

043 4.  Οριοθέτηση – προστασία πεζόδρομου Μυριβήλη. ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την 
τοποθέτηση εμποδίων σε όλο το μήκος οικοπέδου που εφάπτεται με 
τον πεζόδρομο, για την οριοθέτηση – προστασία του πεζόδρομου από 
την ανεξέλεγκτη κίνηση οχημάτων, σύμφωνα με την πρόταση του 
Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών. 

11 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Δημόπουλος Δημήτριος 4. Ντίντα Παναγιώτα 
2. Καραγιάννης Ανδρέας 5. Ριζάς Χρίστος 
3. Μανδηλάρης Ιωάννης 6. Αθανασόπουλος Κων/νος 
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ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

044 5.  Τροποποίηση ρυμοτομικού σχεδίου για άρση ρυμοτομικής 
απαλλοτρίωσης στο Ο.Τ. 1296 του Ρ.Σ.Π. Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για 
τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου, σε συμμόρφωση της υπ’ 
αριθμ. 39/2012 απόφασης του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου 
Καλαμάτας, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Πολεοδομικών – 
Τοπογραφικών Εφαρμογών & Χωροταξίας της Διεύθυνσης 
Πολεοδομίας. 

045 6.  Αφαίρεση δένδρων Νεραντζιάς στην οδό Ψαρών. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η αφαίρεση τεσσάρων (4) δένδρων, σύμφωνα 
με την εισήγηση της Διεύθυνσης  Γεωτεχνικών Υπηρεσιών. 

Καλαμάτα  28 Ιουνίου 2013 

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
   

 
 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Δημήτριος Γ. Δημόπουλος 
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 


